

(上接4版)



1 “健康社区行”首站新港站活动,从加强台江区社区中心呼吸学科医疗服务能力出发,成立台江区基层呼吸疾病防治联盟,同步启动台江区基层医疗机构呼吸学科医疗服务能力提升工程3年行动计划。同时成立台江区首支家庭健康指导员队伍。福建省计生协会首个家庭健康教室落户台江。

2 第二站后洲站通过医联体协作帮扶,引导优质医疗资源下沉,根据“一中心一特色”的服务模式,将后洲中心的专科特色“高血压联合门诊”进行充分展示。根据中心需求,邀请福建医科大学孟超肝胆医院与中心帮扶共建“肝病筛查门诊”,成立了台江区首个基层医疗机构肝病筛查项目基地。

8 第八站走进洪山照料中心,联合固生堂中医共同举办义诊宣教活动,满足老年人日益增长的健康服务需求。



9 第九站走进鼓楼区温泉街道东湖社区,来自台湾的医护团队为居民提供中医健康义诊和体检报告解读服务。



3 第三站义洲站将福建医科大学附属协和医院与义洲中心去年成立的台江区首个房颤专病联合工作室充分放大,让房颤患者在家门口得到“一站式”医疗服务。同时基于房颤容易引发脑卒中的疾病特点,义洲中心与福州市第一医院卒中中心开展共建“基层卒中防治联盟”。



4 第四站茶亭站结合中医药法实施四周年,联合福建中医药大学附属人民医院,启动首个“中医护理适宜技术进社区”项目,未来,上述服务将逐步推广至台江区各社区卫生服务中心,居民在家门口就能享受到“简便廉验”的中医护理适宜技术。



7 第七站走进台江区苍霞人家生活馆,这也是台江区第三届中医药文化节之“中医药在你身边”小小中医师专场活动。



10 第十站“肠道科普专场活动”走进台江区“健康知识进万家(福机)科普宣传点”。这也是福州市计生协“健康知识进万家”系列活动之一。



5 第五站走进台江区鳌峰街道社区卫生服务中心。当日,福建医科大学健康学院和鳌峰中心、义洲中心共同启动高血压远程智能化社区管理与运动康复项目。同期,2021年首届呼吸健康科普微课大赛的决赛打响。台江区慢病防治宣传月活动也于当日正式启动。



6 第六站走进台江区苍霞街道社区卫生服务中心,为居民提供覆盖全生命周期的中医药服务。基于苍霞浓厚的中医药氛围,同时启动2021年台江区第三届中医药文化节暨中医药传承创新发展论坛。